



一本報消息一社會繁心青年、第六十七屆澳門 格蘭披治大賽車四級方程式冠軍車手梁瀚昭、昨 格蘭披治大賽車四級方程式冠軍車手梁瀚昭、昨 日向仁慈堂安老院贈送一百五十箱環保濕紙巾、 長李錦雯代表接收。梁潮昭表示、新冠疫情仍然 長李錦雯代表接收。梁潮昭表示、新冠疫情仍然 長李錦雯代表接收。梁潮昭表示、新冠疫情仍然 長李錦雯代表接收。梁潮昭表示、新冠疫情仍然 長李錦雯代表接收。梁潮昭表示、新冠疫情仍然 長李錦雯代表接收。梁潮昭表示、新冠疫情仍然 大寶理會主席飛安達、秘書長盧茜儀及安老院院 上環保濕紙巾、十分實用、用途亦廣泛。部 不安達感謝梁瀚昭及其團隊向安老院送上一百 一个大赛所有受惠者表示衷心感謝、讚揚梁瀚昭、昨 位代表所有受惠者表示衷心感謝、讚揚梁瀚昭、昨 位代表所有受惠者表示衷心感谢、讚揚梁瀚昭、昨 後種投身賽車事業外、不忘關顧弱勢社群、充 分發揚青年一輩的善心和愛心。得悉今屆格蘭披 分發揚青年一輩的善心和愛心。得悉今屆格蘭披 一种代表所有受惠者表示衷心感謝、讚揚梁瀚昭、昨 一种代表所有受惠者表示衷心感謝、讚揚梁瀚昭、 一种代表所有受惠者表示衷心感谢、讚揚梁瀚昭、 一种代表所有受惠者表示衷心感谢、 一种代表所有受惠者表示衷心感谢、 一种代表所有受惠者表示衷心感谢、 一种代表所有受惠者表示衷心感谢、 一种代表所有受惠者表示衷心感谢、 一种代表所有受惠者表示衷心感谢、 一种代表所有受惠者表示衷心感谢、 一种代表所有受惠者表示衷心感谢。 一种代表所有受惠者表示衷心感谢。 一种代表所有受惠者表示衷心感谢。 一种代表所有受惠者表示表示。

梁瀚昭昨向仁慈堂安老院送上一百五十箱環保濕紙巾

撐續辦大賽車 疫後復辦國際賽

F4冠軍車手積極備戰爭佳績

【本報消息】第六十 再將於下周五開鑼·上 屆四級方程式大賽冠四級方程式大賽司四級方程式大賽司 梁瀚昭昨日下午出軍 梁蘭時受訪表示·受病情 影響·至九月才知悉 屆賽程及相關安排·仍會 時間緊迫·仍會等 時間係戰·以棄係

梁瀚昭直言,今屆大 賽車繼續參加四級方程 式賽事,屆時將與內地 及本澳的車手同場較技

上周剛在珠海賽事中 以首名出線、狀態甚佳

·但為了在今屆澳門大 賽車四級方程式賽事中 取得更好成績 · 會積極 備戰

就疫情下是否應繼續 舉辦大賽車·他回應表示,澳門大賽車歷史悠久·已是國際著名品牌 ·能全面促進旅遊及經濟·支持政府必須持續 舉辦下去 他所認識的 外國友人特別是車手· 都因大賽車這品牌而認 識澳門·並非只有賭場 對早年來澳參賽的國

際車手尤其尊敬,進·



梁瀚昭

步宣傳了澳門

他衷心希望疫情盡快 結束·恢復舉辦以往的 國際賽事·能與更多頂 尖車手一較高下·令賽 事更緊張刺激